

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Где проводят зимние каникулы богатые и знаменитые? | Riches et célèbres, où passent-ils leurs vacances d'hiver?

Автор: Заррина Салимова, [Вербье-Церматт-Клостерс-Кран-Монтана](#), 07.12.2018.



Клостерс - любимый швейцарский курорт принца Чарльза. Фото: Davos.ch

Швейцарские горнолыжные курорты привлекают аристократов, бизнесменов, певцов, звезд кино и персонажей светской хроники.

Les stations de ski suisses attirent des membres de l'aristocratie, des représentants du monde des affaires, des chanteurs, des stars de cinéma et des mondains.

Riches et célèbres, où passent-ils leurs vacances d'hiver?

Церматт, Клостерс, Кран-Монтана, Вербье – запомните эти названия, если хотите провести свой следующий отпуск, катаясь на лыжах в кругу принцев, кинозвезд, наследников заводов и владельцев пароходов. По информации журнала [Bilan](#), именно эти четыре швейцарских горнолыжных курорта привлекают «очень важных персон» со всего мира. И у нас нет причин не доверять экспертам Bilan: в конце концов, именно этот журнал ежегодно составляет список 300 самых богатых жителей Швейцарии, и о привычках миллионеров и миллиардеров им известно, наверное, если не все, то многое.

Между **Церматтом** и Майоркой проводит свою жизнь Фрида Лингстад, рыжеволосая солистка группы «ABBA». В Церматте также можно встретить швейцарского горнолыжника и олимпийского чемпиона Пирмина Цурбриггена, бывшего владельца сети аптек Sun Store Марселя Северина, президента мебельной компании USM Александра Шерера, ювелира Алена Бушрона (марка Boucheron), а также Патрика Драи – одного из самых состоятельных людей Франции и медиа-магната.

В **Кран-Монтане** раньше отдыхали Жильбер Беко, Шарль Азнавур, Жаклин Кеннеди-Онassis и Джина Лоллобриджида. Сейчас здесь бывают банкиры Жозеф Сафра и Ги де Пиччиотто, предприниматели Николас Бруншвиг, Антуан де Рами, Роландо Бенедик, Франсис Минкофф, Мишель Вентурини, Антуан Хуберт и другие герои публикаций Bilan.



Курорт Кран-Монтана расположен на высоте 1495 метров над уровнем моря. Фото:

Olivier Maire, Crans-montana.ch

Главное событие сезона в Кран-Монтане – благотворительный вечер «La nuit de neiges», который с 1983 года организуют принцесса Марчелла Боргезе и Франсуа Баррас. Ближайший ужин состоится 16 февраля. Место за столиком стоит 500 франков, столик на 8 человек – 4 000 франков. Собранные средства пойдут на поддержку двух швейцарских благотворительных организаций (фондов C'est formidable и IFPD).

Склоны **Клостерса** ценят принц Чарльз. Он впервые приехал в Преттигау в 1978 году и с тех пор возвращается сюда каждую зиму. За эти 40 лет наследник британского престола успел жениться на леди Диане Спенсер, скandalно развестись, вырастить двоих сыновей, снова жениться, дождаться внуков и даже выйти на пенсию, формально не проработав ни дня. В марте этого года, в честь 40-летия первого визита Чарльза в Клостерс, принцу сделали подарок: одна из кабинок горнолыжного подъемника была названа в его честь.

Шарм Клостерса ценят также Крисси Ракер (основательница розничной компании The White Company), Томас Шмидхайн (бывший глава концерна LafargeHolcim), Натаниэль Ротшильд (фамилия говорит сама за себя), Райнур Гут (экс-глава Credit Suisse), Рольф Тайлер (совладелец Mercedes-CSI), наследники Джона Фэрчайлда (издатель и основатель W Magazine), Петер Мунк (основатель золотодобывающей компании Barrick Gold) и банкир Симон Робертсон.



Вербье привлекает богатых и знаменитых. Фото: Pixabay

Остальные аристократы и бизнесмены предпочитают **Вербье**. Здесь были замечены датская крон-пара Мэри и Фредерик, а также король и королева Бельгии. Принцессы Йоркские, Евгения и Беатрис, катаются в Вербье чуть ли не с рождения, ведь у их отца, сына Елизаветы II, принца Эндрю есть здесь шале. К слову, именно в одном из баров этого швейцарского курорта в 2010 году принцесса Евгения познакомилась со своим будущим мужем Джеком Бруксбэнком. По словам обоих, это была любовь с первого взгляда. Молодые люди поженились два месяца назад.

Британский певец Джеймс Блант и регбист Лоуренс Даллаглио владеют в Вербье рестораном «La Vache»: бывают там сами и приглашают в гости своих известных друзей, например, популярного исполнителя Эда Ширана. В Вербье были замечены Виктория и Дэвид Бэкхем, кулинар Джейми Оливер и актер Хью Грант. Семья Бо, чешский миллиардер Карел Комарек, предприниматели Петер Брабек и Ги Улленс, швейцарская актриса Марта Келлер, женевские банкиры Ив Мирабо, Мишель Жюве и Николя Гоне также катаются на лыжах в Вербье. А британский миллиардер Ричард Брэнсон сдает в аренду собственное шале всем желающим. Цена вопроса: 200 000 франков в неделю.

Добавим, что из-за аномально засушливого лета некоторые горнолыжные курорты могут столкнуться с недостатком воды для производства искусственного снега. Дело в том, что вода для снежных пушек часто поставляется из тех же озер и водохранилищ, что и питьевая вода для коммун, а также вода для скота и сельскохозяйственных нужд. Поскольку летом водные запасы уменьшились, эксперты не исключают, что в один прекрасный день придется выбирать, для чего вода нужнее – для питья или катания на лыжах. Воды для искусственного оснежения требуется немало. По информации RTS, снегогенератору в Кран-Монтане нужно миллион литров воды в час, а сама лыжная станция в среднем потребляет в сезон 380 000 кубометров воды – столько же воды израсходует в год небольшой швейцарский город, например, Поррантрюи. Чтобы не зависеть от погодных капризов, в Кран-Монтане планируют создать собственный водоем, который наполнялся бы талыми водами ледника Плен-Морт.

Женева

Статьи по теме

[Триста самых богатых швейцарцев 2018](#)

[Как лыжный свитер превратился из одежды для спорта в главную вещь сезона](#)

[Шале в швейцарских Альпах – по-прежнему недешевое удовольствие](#)

[2% самых богатых швейцарцев говорят по-русски](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/gde-provodyat-zimnie-kanikuly-bogatyie-i-znamenitye>